

财政部、国家税务总局 13 日对外公布

企事业单位改制重组可免征三年契税

继企事业单位改制重组获所得税和增值税优惠后,财政部、国家税务总局 13 日对外公布了进一步的税收优惠政策,从 2015 年 1 月 1 日至 2017 年 12 月 31 日,在满足一定条件下,可享免征契税优惠。

根据两部门《关于进一步支持企业事业单位改制重组有关契税政策的通知》,免征契税优惠针对企业改制、事业单位改制、公司合并等九种不同情况提出了具体免税政策。

如企业依法整体改制,包括非公司制企业改制为有限责任公司或股份有限公司,有限责任公司变更为股份有限公司,股份有限公司变更为有限责任公司,原企业投资主体存续并在改制(变更)后的公

司中所持股权(股份)比例超过 75%,且改制(变更)后公司承继原企业权利、义务的,对改制(变更)后公司承受原企业土地、房屋权属,免征契税。

事业单位按照国家有关规定改制为企业,原投资主体存续并在改制后企业中出资(股权、股份)比例超过 50%的,对改制后企业承受原事业单位土地、房屋权属,免征契税。

如果两个或两个以上的公司,依照法律规定、合同约定,合并为一个公司,且原投资主体存续的,对合并后公司承受原合并各方土地、房屋权属,免征契税;如公司依照法律规定、合同约定分立为两个或两个以上与原公司投资主体相同的公司,对分立后公司承受原公

司土地、房屋权属,免征契税。

如果企业依照有关法律法規规定实施破产,债权人(包括破产企业职工)承受破产企业抵偿债务的土地、房屋权属,免征契税;对非债权人承受破产企业土地、房屋权属,凡按照《中华人民共和国劳动法》等国家有关法律法規政策妥善安置原企业全部职工,与原企业全部职工签订服务年限不少于三年的劳动用工合同的,对其承受所购企业土地、房屋权属,免征契税;与原企业超过 30%的职工签订服务年限不少于三年的劳动用工合同的,减半征收契税。

此外,通知还对资产划转、股权转让、公司股权转让等免征契税政策进行了具体说明。

(据新华网)



破世界纪录

德国 65 岁妇女怀上四胞胎



据德国媒体报道,来自该国首都柏林的一位 65 岁女教师怀上四胞胎,即将分娩。《星期日图片报》将该孕妇称为安娜格雷特。目前,安娜格雷特已怀孕 21 周,孕期反应正常。如果四胞胎如期出生,她将成为世界年龄最大的四胞胎产妇。

(据中新网)

百万分之一

英国夫妇生下黑白双胞胎



一对英国夫妇最近公开了自己“黑白双胞胎”女儿的照片。孩子的妈妈是白人,爸爸是加勒比黑人与白人混血。他们的孩子是“异卵双胞胎”。当地医生称,黑白父母生下黑白双胞胎概率为百万分之一。

(据中新网)



蒋洁敏昨日一审

4 月 13 日,湖北省汉江中级人民法院一审依法公开开庭审理被告人蒋洁敏被控受贿、巨额财产来源不明、国有公司人员滥用职权一案,湖北省人民检察院汉江分院派员出庭支持公诉,蒋洁敏及其辩护人到庭参加诉讼。新华社记者 张铎 摄

进军白宫首位女总统呼之欲出

希拉里·克林顿宣布参加 2016 年美国总统选举

美国前国务卿、民主党人希拉里·克林顿 12 日正式宣布参加 2016 年美国总统选举,并承诺自己将成为普通美国民众利益的捍卫者。

希拉里·克林顿的高级顾问约翰·波德斯塔当天通过电子邮件向曾支持希拉里·克林顿参加 2008 年美国总统选举的人士最先宣布了这一消息。随后希拉里·克林顿的竞选团队在互联网上发布了其正式竞选视频。

希拉里·克林顿在视频中说,

“我正式参加总统竞选”,“普通美国民众需要一位捍卫者,而我希望成为那位捍卫者”。她表示,虽然美国已从经济困难时期复苏,但只对那些生活在最顶层的人有利。

据美国媒体报道,希拉里·克林顿竞选团队已在纽约市布鲁克林地区租下办公室作为竞选总部,并计划近期前往艾奥瓦州、新罕布什尔州展开竞选活动。

现年 67 岁、曾拥有美国第一夫人、参议员、国务卿等头衔的希

拉里·克林顿在民主党阵营支持者中人气颇高,媒体普遍预计她将成为民主党竞选 2016 年美国总统的候选人。如果希拉里·克林顿竞选成功,她将成为美国历史上首位女性总统。

(据新华网)



“擅闯”高中

海豹遭警察巡逻车“拘留”



据外媒 12 日报道,在美国圣地亚哥市,一只小海豹在街上“闲逛”时,“擅闯”当地一所高中,遭到警方“拘留”。

(据中新网)